HAomawnsn konmponsuas paboma Ne 2
«IHHEUHAA ®YHKIIHUA).

Bapuanml
1.

Hom.k.p. — 2
Qynxyus 3a0ana gopmynou y =6x+19,
Onpeodenume:

a) snauenue y, eciu x =0,5 ;

0) sHauenue x, npu xomopom ¥ =1;

8) mpoxooum au epagux @ynkyuu uepes
mouxky A (-2; 7).

Iocmpoiume epagpux pynkyuu y =2x—4;
yKaxjcume ¢ NOMOWbIO epagura, 4emy pasHo
3Hauenue y npu x =15,

B oomnoit u moti sce cucmeme koopouram
nocmpotime epaguku Gyukyui: Y = —2x y
y=3.

Haiioume xoopounamei mouku nepeceyerus
epaguros @yuxyuii ¥y =47x—=37 y
y=—13x+23,

3aoatime opmynou aunelinyo QyHKyuro,
epagux Komopou napanieieH npsamou

Yy =3x=T u npoxooum uepe3 HAYALO
KOOpOUHam.

Bapuanm?
L

Hom.k.p. — 2
Qynxyus 3a0ana gopmynou: y =4x—30,
Onpeodenume:

a) 3uauenue y, eciu x=-—2,5;

6) snauenue x, npu ¥y =—6;

8) mpoxooum au epapux @yHKkyuu uepes
mouky B (7;-3)?

Iocmpoume epagux ynkyuu y =—3x+3;
VKaxcume ¢ NoMowjbio epagura, npu Kakom
3HAYeHUU X 3HayeHue y pasHo O.

B oowoii u moii oice cucmeme xoopounam
nocmpotime epaguxu Gyuxyuu: ¥y = 0,5x y
y=-4,

Haiioume xoopounamer mouku nepeceuenus
epaguros @yuxyui y =—38x+15 y
y=-21x-36,

3aoatime opmynou nuneiinyro Gyrkyuio,
2pagux Komopou napaiieier npsimou

y ==5x+8 y npoxooum uepe3 Hauano
KOOpOUHam.
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